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Votantes del oeste muestran una clara preferencia por
priorizar la conservación cuando se les pregunta sobre el
uso de tierra públicas
El decimocuarto Sondeo sobre Conservación en el Oeste revela que los temas relacionados
con las tierras públicas, como las amenazas a los hábitats silvestres, la contaminación del agua
y la pérdida de áreas naturales, son de gran importancia para los votantes del oeste y
desempeñan un papel clave en cómo votarán en 2024.

COLORADO SPRINGS—El Sondeo sobre Conservación en el Oeste del Proyecto Estado de las
Rocallosas (State of the Rockies Project Conservation in the West Poll) de Colorado College, que se
lanzó hoy, muestra una clara y contundente preferencia por la conservación cuando a los votantes se les
da la opción sobre cómo se utilizan las tierras públicas y que esos temas juegan un papel clave en quién
apoyarán los votantes en las elecciones de 2024.

El sondeo, que encuestó las opiniones de los votantes en ocho estados del oeste (Arizona, Colorado,
Idaho, Montana, Nevada, Nuevo México, Utah y Wyoming), encontró que el 67 por ciento de los
votantes están preocupados por el futuro de la tierra, el agua y la vida silvestre. La mayoría de los
votantes consideran temas como la pérdida de hábitats y la disminución de poblaciones de peces y vida
silvestre, suministros de agua inadecuados y contaminados, microplásticos, incendios forestales
incontrolables, contaminación del aire, pérdida de polinizadores y pérdida de espacios naturales como
problemas extremadamente o muy graves en su estado. El 66 por ciento de los votantes considera que
los efectos del cambio climático en su estado durante los últimos 10 años son significativos. Los niveles
de preocupación sobre el cambio climático, los hábitats de vida silvestre, los suministros de agua, la
contaminación y la pérdida de áreas naturales están en su punto más alto en la historia del sondeo.

En ese contexto, la conservación es una prioridad para los habitantes del oeste antes de las elecciones
de 2024. En comparación con otros temas como la economía, la atención médica y la educación, el 85
por ciento de los votantes en el oeste, incluidos el 74 por ciento de los republicanos, el 87 por ciento
de los independientes y el 96 por ciento de los demócratas, dicen que los problemas relacionados con el
agua limpia, el aire limpio, la vida silvestre y las tierras públicas son importantes para decidir si apoyarán
a un funcionario electo. El 37 por ciento de los votantes describen esos problemas como "muy
importantes" y el "factor principal para decidir si apoyar a un funcionario electo". Los problemas de
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conservación son especialmente importantes entre muchos grupos de votantes indecisos que podrían
ayudar a decidir elecciones reñidas, incluidos los votantes menores de 35 años (91 por ciento), las
madres (87 por ciento), los latinos (89 por ciento), los votantes que son nuevos en su estado (91 por
ciento) y los moderados (89 por ciento).

En cuanto a las prioridades de los votantes del oeste en relación con las tierras públicas, está
decididamente a favor de la conservación. El 70 por ciento de los votantes prefieren que sus
representantes en el Congreso pongan mayor énfasis en la protección de fuentes de agua limpia, calidad
del aire y hábitats silvestres mientras brindan oportunidades para visitar y recrearse en tierras públicas
en decisiones futuras. Eso se compara con solo el 26 por ciento de los votantes que preferirían asegurar
una mayor producción de energía nacional maximizando la cantidad de tierras públicas disponibles para
la extracción de petróleo y gas y la minería. Por primera vez en la historia del sondeo, priorizar la
conservación sobre la maximización de la producción de energía recibe apoyo mayoritario entre
republicanos e independientes.

Las perspectivas de conservación triunfan en otras opciones presentadas a los votantes en el oeste. El
78 por ciento de los votantes quiere que se ponga más énfasis en la conservación de las rutas de
migración de vida silvestre, proporcionando cruces de carreteras y limitando más el desarrollo para
proteger hábitats silvestres, en comparación con el 20 por ciento de los votantes que desean más
énfasis en usos económicamente productivos de la tierra como nuevos desarrollos, carreteras, ranchería
o producción de petróleo y gas.

Por el contrario, la mayoría de los votantes no ven conflicto entre la producción de energía limpia y la
preservación de áreas naturales para el hábitat de la vida silvestre y el carácter de las comunidades
locales. El 75 por ciento de los votantes en el oeste están de acuerdo en que podemos aumentar la
producción de energía limpia al mismo tiempo que preservamos áreas naturales, mientras que solo el 20
por ciento dice que debemos elegir entre producción y preservación.

"Puede haber mucho que divida a los votantes en todo el país, pero en el oeste hay un consenso casi
total a favor de la conservación", dijo Katrina Miller-Stevens, Directora del Proyecto Estado de las
Rocallosas y profesora asociada en Colorado College. "No solo los votantes prefieren la
conservación cuando se les pregunta cómo deben utilizarse las tierras públicas y el agua, sino que los
problemas relacionados con el agua, el aire, la tierra y la vida silvestre están en primer plano cuando
toman sus decisiones de voto".

Como se ve en los resultados del Sondeo sobre Conservación en el Oeste de años anteriores, las tierras
públicas y el aire libre continúan desempeñando un papel importante en el estilo de vida del oeste. El 62
por ciento de los votantes dicen que visitaron tierras públicas nacionales tres o más veces en el último
año, en comparación con solo el 12 por ciento de los votantes que no visitaron tierras públicas
nacionales en ese tiempo.

Los votantes del oeste también ven la conexión con la naturaleza como vital para su bienestar. El 93 por
ciento dice que pasar más tiempo al aire libre ayudaría a contrarrestar las crecientes tasas de ansiedad,
depresión y problemas de salud mental en los jóvenes, y el 67 por ciento está de acuerdo en que
ayudaría mucho.

Porcentajes significativos de votantes en el oeste muestran comportamientos de entusiastas de
actividades al aire libre. El 57 por ciento de los votantes dicen que buscan noticias sobre la naturaleza,
la vida silvestre o la recreación, el 34 por ciento escucha podcasts o sigue a alguien en línea que se



enfoca en la naturaleza o el medio ambiente, el 38 por ciento tiene una aplicación de recreación,
senderismo, naturaleza o vida silvestre en su teléfono, y el 39 por ciento donó dinero o se ofreció como
voluntario para ayudar a la naturaleza o la vida silvestre en el último año.

La profunda conexión entre los habitantes del oeste y el exterior, junto con la importancia otorgada a la
protección de tierras públicas, se refleja en un fuerte apoyo a una variedad de políticas de conservación
entre los habitantes del oeste.

● El 80 por ciento apoya la meta nacional de conservar el 30 por ciento de la tierra y las aguas
continentales en Estados Unidos, y el 30 por ciento de sus áreas marinas, para el año 2030.

● El 85 por ciento apoya la creación de nuevos parques nacionales, monumentos nacionales,
refugios de vida silvestre nacionales y áreas protegidas tribales para proteger sitios históricos o
áreas para la recreación al aire libre.

● El 85 por ciento apoya la construcción de estructuras de cruce de vida silvestre en carreteras
principales que interfieren con rutas de migración conocidas.

● El 89 por ciento apoya la gestión de tierras públicas para garantizar que haya más lugares al
aire libre libres de contaminación lumínica para ver mejor las estrellas por la noche.

● Entre los votantes de Colorado, el 92 por ciento apoya la protección de tierras públicas que
rodean el Cañón del Río Dolores para conservar hábitats de vida silvestre importantes,
salvaguardar la belleza escénica del área y apoyar la recreación al aire libre.

Al preguntar sobre políticas para regular la producción de petróleo y gas en tierras públicas, los votantes
del oeste apoyan abrumadoramente la conservación.

● El 90 por ciento apoya exigir a las compañías de petróleo y gas, en lugar de a los gobiernos
federal y estatales, que paguen todos los costos de limpieza y restauración de tierras después de
que termine la perforación.

● El 66 por ciento apoya permitir a las compañías de petróleo y gas el derecho a perforar solo en
áreas de tierras públicas donde hay una alta probabilidad de producir petróleo y gas.

● Por el contrario, solo el 27 por ciento apoya eliminar las protecciones en algunas áreas de
tierras públicas nacionales existentes, particularmente monumentos nacionales, para permitir
más perforaciones, minería y otros desarrollos.

Este es el decimocuarto año consecutivo en que Colorado College mide el sentimiento público sobre
tierras públicas y problemas de conservación. El Sondeo sobre Conservación en el Oeste de Colorado
College 2024 es una encuesta bipartidista realizada por la encuestadora republicana Lori Weigel de New
Bridge Strategy y el encuestador demócrata Dave Metz de Fairbank, Maslin, Maullin, Metz & Associates.
La encuesta está financiada por la Fundación William y Flora Hewlett.

La encuesta entrevistó al menos a 400 votantes registrados en cada uno de los ocho estados del oeste
(AZ, CO, ID, MT, NV, NM, UT y WY) para un total de 3,376 votantes, que incluyó un exceso de muestras
de votantes afroamericanos y nativos americanos. La encuesta se realizó entre el 4 y el 21 de enero de
2024 y el margen de error efectivo es de +2.4% en el intervalo de confianza del 95% para la muestra
total; y como máximo +4.9% para cada estado. La encuesta completa y las encuestas estatales
individuales están disponibles en el sitio web del Proyecto Estado de las Rocallosas.
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Acerca de Colorado College
Colorado College es un destacado colegio de artes liberales de cuatro años que fue fundado en Colorado
Springs en 1874. El colegio opera bajo el innovador Plan de Bloque, en el que sus 2,200 estudiantes de
pregrado estudian un curso a la vez en segmentos intensivos de tres semanas y media. Durante los
últimos dieciocho años, el colegio ha patrocinado el Proyecto Estado de las Rocallosas, que busca
mejorar la comprensión pública y la acción para abordar los desafíos socioambientales en el oeste de las
Rocallosas a través de la investigación colaborativa entre estudiantes y profesores, la educación y la
participación de las partes interesadas.

Acerca de Fairbank, Maslin, Maullin, Metz & Associates
Fairbank, Maslin, Maullin, Metz & Associates (FM3) —una firma nacional de investigación de opinión
demócrata con oficinas en Oakland, Los Ángeles y Portland, Oregón— se ha especializado en
investigaciones de opinión orientadas a políticas públicas desde 1981. La firma ha asistido a cientos de
campañas políticas en todos los niveles de la boleta —desde presidente hasta concejo municipal— con
investigación de opinión y orientación estratégica. FM3 también proporciona investigación y consultoría
estratégica a agencias públicas, empresas y organizaciones de interés público en todo el país.

Acerca de New Bridge Strategy
New Bridge Strategy es una empresa de investigación de opinión con sede en Colorado, propiedad y
operada por mujeres, que se especializa en investigación de políticas públicas y de campaña. Como una
firma de encuestas republicana que ha liderado la investigación para cientos de campañas políticas y de
asuntos públicos exitosas, hemos ayudado a coaliciones que abarcan todo el espectro político en la
creación de campañas exitosas para medidas electorales, campañas de educación pública y esfuerzos
legislativos. New Bridge Strategy ayuda a los clientes a superar las divisiones para crear mayorías
ganadoras.

Acerca de Hispanic Access Foundation
Hispanic Access Foundation, una organización sin fines de lucro 501(c)(3), conecta a latinos con
colaboradores y oportunidades para mejorar vidas y crear una sociedad equitativa. Nuestra visión es que
algún día cada persona hispana en Estados Unidos disfrutará de buena salud física y un ambiente natural
saludable, una educación de calidad, éxito económico y participación cívica en sus comunidades con el
fin de mejorar el futuro de Estados Unidos. Para obtener más información, visite
www.hispanicaccess.org.
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